

## ПРЕЗИДИУМ ВСС ВЫДВИНУЛ НА ПОСТ ПРЕЗИДЕНТА СОЮЗА ЕВГЕНИЯ УФИМЦЕВА

Президиум Всероссийского союза страховщиков (ВСС) на пост Президента союза на ближайшие три года выдвинул кандидатуру Евгения Уфимцева. Решение принято подавляющим большинством голосов.

Евгений Уфимцев начал работать в страховании в 1994 году, начав с должности страхового агента. В сентябре 1997 г. стал директором Хабаровского филиала компании «Страховой дом «ВСК», с мая 2001 г. по июль 2012 г. занимал должность заместителя генерального директора этой компании и отвечал за блок автострахования. Осенью 2012 г. назначен заместителем гендиректора САО «РЕСО-Гарантия». С января 2015 г. занимает должность исполнительного директора Российского союза автостраховщиков (РСА), а с февраля 2016 г. является также вице-президентом ВСС.

Общее собрание, на котором будет избран президент ВСС, назначено на 25 ноября 2022 года.

\*\*\*

## КОРНЕЙ БИЖДОВ ВНОВЬ ИЗБРАН В ОБНОВЛЕННЫЙ СОСТАВ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА ПРИ МИНСЕЛЬХОЗЕ РОССИИ

Президент Национального союза агростраховщиков Корней Биждов вновь вошел в Общественный совет при Минсельхозе России, обновленный состав которого утвержден приказом министерства 18 октября 2022 г.

Совет является совещательно-консультативным субъектом общественного контроля при Минсельхозе РФ, предусмотренным профильным законодательством. Его решения носят рекомендательный характер. Главные задачи совета – рассмотрение проектов общественно значимых нормативных правовых актов, относящихся к сфере деятельности Минсельхоза, планов деятельности и отчетов министерства, и иных вопросов, предусмотренных законодательством. Совет взаимодействует с Общественной палатой РФ, общественными советами в регионах.

«Участие НСА в Общественном совете отраслевого органа власти – это прежде всего доверие, оказанное страховому сообществу в лице НСА и системе агрострахования в целом, признание ее экспертного уровня. Ежегодно совет рассматривает десятки проектов нормативных актов, регулирующих работу сельхозпроизводителей. Все основные изменения в системе агрострахования с господдержкой также проходят обязательное обсуждение в Совете», – подчеркнул Корней Биждов.

Состав Общественного совета формируется Минсельхозом РФ совместно с Общественной палатой РФ. В новый перечень членов совета вошли руководители ряда отраслевых союзов и объединений, представители научных учреждений АПК.

Корней Биждов является членом Общественного совета при Минсельхозе РФ с 2014 г. Кроме того, президент НСА входит в Экспертный совет по законодательству о страховании при Комитете Государственной думы по финансовому рынку, Экспертный совет по страхованию при Банке России, Постоянную противоэпизоотическую комиссию Правительства РФ, Комиссию по страховой деятельности РСПП и Попечительский Совет Южного федерального университета. Является членом Президиума Всероссийского союза страховщиков.

\*\*\*

**ВИТАЛИЙ ТУЗОВ НАЗНАЧЕН РУКОВОДИТЕЛЕМ НАПРАВЛЕНИЯ ПО РАБОТЕ С ЧАСТНЫМИ КЛИЕНТАМИ «СБЕРСТРАХОВАНИЯ»**

Он будет формировать индивидуальные инвестиционные стратегии для состоятельных клиентов «СберСтрахования жизни»

Также Виталий Тузов займется развитием программы долгосрочного страхования жизни «Управляемый капитал», и будет помогать состоятельным клиентам формировать индивидуальные инвестиционные портфели.

Виталий работает на фондовом рынке с 2005 года. В 2007–2009 годах участвовал в управлении фондом с иностранным капиталом (более \$1 млрд) и отвечал за нефтегазовый сектор в ТКБ BNP Paribas Investment Partners. Позднее возглавлял направление акций в российском подразделении HSBC Private Bank. Затем на позиции директора по инвестициям в УК «БФА» реализовывал стратегии для институциональных клиентов и состоятельных частных лиц (HNWI).

Виталий окончил Санкт-Петербургский университет экономики и финансов по специальности «Бухгалтерский учет, статистика и эконометрика». Имеет квалификационные аттестаты ЦБ 1.0 и 5.0.

\*\*\*

**ДИРЕКТОРОМ ЧИТИНСКОГО ФИЛИАЛА «АЛЬФАСТРАХОВАНИЕ» СТАЛА НАДЕЖДА ДМИТРИЕВА**

Директором Читинского филиала «АльфаСтрахование» стала Надежда Дмитриева. До назначения на должность директора филиала она более 11 лет руководила розничным блоком «АльфаСтрахование» в Чите.

В страховании Надежда Дмитриева работает 26 лет. 14 из них – непосредственно в «АльфаСтрахование». Сначала она была начальником отдела активных продаж, затем – заместителем директора филиала по розничным продажам. Также Надежда Дмитриева работала в читинских отделениях других страховых компаний, среди которых «Росгосстрах», ЖАСО и «Русский мир».

Перед новым директором филиала стоят задачи, которые соотносятся с потенциалом экономики Забайкальского края, третьей по численности населения территории

Дальневосточного федерального округа. Ключевым вектором развития страхования в регионе являются отрасли добычи полезных ископаемых и древесины.

«Увеличение сборов по корпоративным клиентам, а также увеличение доли добровольного страхования физических лиц – две основные задачи Читинского филиала, – говорит директор Сибирско-Дальневосточного регионального центра Вадим Маслов. – У Надежды весомый стаж в страховании, а также богатый управленческий опыт. Она хорошо знает рынок Забайкалья и обладает всеми необходимыми качествами для достижения поставленных целей».

***Википедия страхования***